



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 46, DE 29 DE JUNHO DE 2023

**EDITAL Nº 1388/2023/CAED-AED-UFMG - SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA  
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE TUTOR PARA ATUAR EM  
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE ARTES VISUAIS E TECNOLOGIAS  
CONTEMPORÂNEAS**

**ATO DE RETIFICAÇÃO**

**A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes – PPGArtes da Escola de Belas Artes – EBA/UFMG** em parceria com o Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais – CAED/UFMG, fazem saber que o **EDITAL Nº 1388/2023/CAED-AED-UFMG** passa a vigorar com as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

3.3. O bolsista selecionado receberá bolsa mensal no valor de R\$ 1.100,00 (setecentos e sessenta e cinco reais), conforme previsto na Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, art. 4º, inciso III e Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023. .

**Leia-se:**

3.3. O bolsista selecionado receberá bolsa mensal no valor de R\$ 1.100,00 (hum mil e cem reais), conforme previsto na Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023.

Belo Horizonte, 29 de junho de 2023.

Prof. Eucidio Pimenta Arruda  
Coordenador Geral da UAB na UFMG

Profª. Mariana de Lima e Muniz  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes – PPGArtes da Escola de Belas Artes –  
EBA/UFMG

---

Documento assinado eletronicamente por **Mariana de Lima e Muniz, Coordenador(a)**,



em 29/06/2023, às 15:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

---



Documento assinado eletronicamente por **Eucidio Pimenta Arruda, Coordenador(a)**, em 29/06/2023, às 18:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2427090** e o código CRC **22EA1DE0**.

---